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Тема: «Мрія про мрію або зроби крок у майбутнє!»
Мета: освітня:  формування в учнів ціннісного усвідомленого свого «Я», формування знань, умінь та навиків чітко визначати мету у житті, складати алгоритм її досягнення для процесу самоствердження особистості; розвивальна: удосконалення умінь та навиків індивідуальної роботи, колективної та групової, розвиток творчих здібностей, умінь саморегуляції власних емоцій, відповідальності за власні емоційні прояви та поведінку в житті класного колективу; виховна: виховання абсолютних цінностей: віри, доброти, чесності, досконалості, щирості, великодушності та ін. 

Форма: творчий практикум з елементами гри та створення ситуації  успіху
Обладнання: кольоровий папір, перлинки, бісер, клей, дидактичні матеріали,  притча «Три кедри».
«Більше всього схожі на нас наші фантазії. Кожному мрія

малюється відповідно його натурі »

Віктор Гюго
Хід проведення

I. Організаційний момент. 
II. Актуалізація опорних знань , умінь та навиків.  
Вступне слово вчителя. Мрії… Мрії приходять до нас абсолютно різні…   Для когось мрія - це щось глобальне, що розростається до меж дива, осяває світ надією і живляче бажання чогось надприродного. Хтось мріє про гроші, хтось мріє про те, щоб стати громадянином іншої країни і там побудувати своє щасливе життя, а хтось - тільки про те, щоб щасливо жила його сім'я. Думки третіх займатиме, як провести вихідний в гарну погоду, або як знайти собі ідеальну пару. Входячи у простір мрії, ми можемо чекати всього, що завгодно. Варто тільки викликати до життя слово «мрії», як міріади значень і асоціацій злітають в повітря мов  метелики.

Поділимося своїми мріями?

Еврестична бесіда за запитаннями:

Ви мрійники? У вас є мрія? 

Що таке мрія? 

Для чого вона потрібні в житті?

Які мрії у вас здійснились? 

Чи можливо досягнути мрії?
III. Мотивація навчально-виховної діяльності. 

Створення психологічного простору.  

Учитель наголошує, що у процесі роботи учні повинні  створити корабель мрій, як власних, так і учнів 9-А класу загалом. 
Гра «Який я»
Умови: учитель пропонує вправу для мотивації мрії. Потрібно продовжити речення.
Якби я був вітром, то…

Якби я був зіркою, то…

Якби я опинився на місяці, то…

Якби я була невидимкою, то…

Якби я була найкращим лікарем, то…

якби я був найкращим винахідником, то…
якби я був кораблем, то…

IV. Засвоєння нових знань, умінь та навиків. 

Індивідуальна робота:  Я – особистість!

Умови: учні асоціюють себе з кораблем, визначають маятник («акме», позначають за довільним вибором курс до нього. 
Рефлексія: у чому полягали труднощі при виконанні цієї вправи? 

Робота в групах  «Можливо все, навіть неможливе, якщо знаєш – ЯК!»

Методичний прийом: «аукціон» 
Гра «Аукціон мрій»
Умови: вчитель об’єднує учнів в три групи, кожна з яких отримує завдання: 
· визначити між собою ролі: продавець, покупець, консультант. 

· скласти список з десяти визначальних мрій, виділити з неї п’ять, обговорити результати, відтак дві, приготувати їх для продажу на «аукціоні». 

Після завершення аукціону, консультанти дають поради щодо кожної з мрій. Вчитель наголошує, що з двох визначених мрій потрібно вибрати одну. 

Запитання: Кому б ти  її подарував? А кому б з однокласників дав у користування? 
Обговорення відповідей. 

V. Закріплення нових знань, умінь та навиків. 

Робота над змістом притчі «Три кедра»  (див. Дод. 1).
          Орієнтовні запитання: 
Про що зміст притчі? 

Які емоції у вас виникли під час її прослуховування? 

Що потрібно знати про мрію? 
Які ціннісні мрії можемо виділити? 

Як ставитись до мрії, щоб вона здійснилася? 
Творча робота «Кораблик мрій» 
Умови: учні виготовляють корабель мрій і записують на ньому свої мрії та цілі.  

Після цього, вчитель виготовляє кораблик учнів 9-А класу і передає його  по колу для записів. Кожен аргументує. 
Очікуваний результат: з’ясувати рівень згуртованості колективу, ставлення одне до одного  і т.п.

VI.  Підведення підсумків.
Вчитель: Отже, кораблики мрій створили. Це свідчить про те, що у кожного з нас є мрія, ціль, а не просто уявлення чи фантазія. Я впевнена, у кожного з нас обов’язково здійсниться мрія, якщо ми будемо твердо у неї вірити! Ми за крок до її реалізації!
VII. Запуск корабликів в гідропарку «Топільче»
Заключне слово вчителя:
       Нехай здійсняться ваші мрії,
            І успіх буде з вами повсяк час.
            Вершин блискучих досягайте
            І всім усім допомагайте!
VIII. Домашнє завдання. 
Творче завдання: розробити веб-сайт «mrija @ ru .
Додаток 1

Притча «Три кедри»

Давним-давно у прекрасному Ліванському гаї народились три дерева. Кедри ростуть дуже повільно, тому у цих дерев було достатньо часу для роздумів про життя, смерть, про природу і людей. Вони часто бачили каравани, навантажені коштовними тканинами, іншими коштовностями. 

Одного погожого дня кедри вирішили поговорити про майбутнє.

· Після усього побаченого, - сказав перший кедр, - я б хотів перетворитись на трон, на якому сидітиме наймогутніший цар.

· А я б хотів, щоб з мене зробили велетенський корабель, яким керуватиме найдостойніший, наймудріший капітан, - сказав другий.

· А я б хотів навіки відображати добро і зло, - роздумував третій. Щоб люди, дивлячись на мене завжди згадували про Бога.

Пройшли роки. І в гаї з’явились лісоруби. Вони зрубали кедри і розпилили їх на дошки. 

Нажаль, реальність часто відрізняється від мрій. Так було і з деревами. З першого дерева зробили ясла. З другого зробили маленький човник, на якому часто виходили в море звичайні рибалки. А дошки третього взагалі не вдалось продати, вони так і лежали на подвір’ї  одного теслі.

Розчаровані були дерева… Мрії так і не збулись: « Деревина наша була хороша, але чомусь ніхто так і не зміг знайти хорошого застосування.» 
Час йшов… і ось однієї ночі одна подружня пара не змогла знайти собі місця в гостинному дворі і їм не залишалось нічого як переночувати в хліві. Жінка була вагітна. І трапилось так, що вона родила саме тієї ночі, поклала вона сина свого у ясла на м’яке сіно. І саме в ту мить кедр зрозумів, його мрія збулась: саме з нього зробили «трон» для Царя над Царями.

Кедр, з якого зробити човен також здивувався одного дня. На ньому було декілька чоловіків, вони вийшли в море і тут зчинилась велика буря. Та трапилось диво. Один чоловік підвівся і наказав зупинись бурі. Вітер стих і хвилі заспокоїлись. І зрозумів кедр, що на ньому був наймудріший Капітан.

Через деякий час зробили великий хрест з третього дерева. А через декілька годин привели пораненого чоловіка і прибили його цвяхами до того хреста. Кедр жахнувся від своєї долі і дуже розчарувався. А через три дні чоловік, якого прибивали до хреста воскрес. І зрозумів кедр, що був це Спаситель світу. І з того часу люди, які бачать хрест завжди згадують про Бога.

Так здійснились мрії трьох дерев. Тому не поспішайте стверджувати, що  ваші мрії не збулись! Можливо вони втілюються дещо по-іншому, але ви цього не цінуєте.

Додаток 2
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«Корабель учнів 9- А класу»
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«Кораблики-закладки»
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«Караблики мрій»

Запуск «Корабликів  мрій» [image: image15.jpg]
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Нехай Ваші мрії здійсняться!
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